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Сокаль – 2018р. 



 
1. Визначення проблеми 

 Законами України надано право окремим категоріям громадян на безкоштовний 

або з частковою оплатою проїзд в автомобільному транспорті. 

 На виконання статей 85, 89 та 102 Бюджетного кодексу України, у минулі роки 

видатки з компенсації пільгового проїзду  здійснювались за рахунок коштів субвенції з 

державного та обласного бюджетів. У 2017 році для Сокальського району було виділено 

субвенції з обласного бюджету в сумі 537,6 тис. гривень. Відповідно до районної 

Програми компенсації пільгового проїзду окремих категорій громадян в автомобільному 

транспорті у Сокальському районні на 2017 рік здійснено відшкодування в сумі  865,7 

тис. грн.. 

З урахуванням Закону України "Про Державний бюджет України на 2018 рік", для 

місцевих бюджетів субвенції на компенсацію за надані пільги з перевезення в 

автомобільному транспорті не передбачено. Проте, зміни до законодавчої бази щодо 

відміни чи призупинення окремим категоріям громадян пільг та компенсацій не внесено.  

У Сокальському районі функціонує 28 приміських маршрутів, на яких працює 41 

автобус різної пасажиромісткості. Маршрути обслуговують перевізники ТзОВ «Авто-

Лайн», ТзДВ «Червоноградське АТП 14628». Загальна кількість пільговиків, які мають 

право на пільговий проїзд на території району становить 33,2 тис. осіб. За попередніми 

підрахунками, для покриття втрат доходів перевізників від пільгового перевезення трьох 

пільговиків на рейс необхідне фінансування в сумі близько 3,7 млн. гривень. 

 

2. Мета Програми 

Відповідно до зазначених Законів України,  перевізники  забезпечують пільгові 

перевезення окремих категорій пасажирів, які, згідно із законодавством, користуються 

такими правами. Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування мають 

забезпечувати перевізникові компенсацію втрат унаслідок перевезення пільгових 

категорій пасажирів.  

На цю мету, до моменту виділення коштів з обласного бюджету, плануються 

видатки для реалізації районної Програми компенсації пільгового проїзду окремих 

категорій громадян на автомобільному транспорті у Сокальському районі на 2018 рік 

(далі – Програма) з метою проведення компенсаційних виплат автомобільним 

перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій громадян у 2018 році – на підставі 

договорів про компенсацію втрат від перевезень пільгових категорій громадян, що мають 

право на пільговий проїзд на приміських маршрутах загального користування 

Сокальського районну.  

 

3. Виконавці Програми 

 Відповідальним виконавцем Програми є головний розпорядник коштів районного 

бюджету – управління соціального захисту населення Сокальської райдержадміністрації, 

відповідальним співвиконавцем – відділ житлово-комунального господарства, цільових 

програм та розвитку інфраструктури Сокальської райдержадміністрації. 

  

4. Обсяги, джерела фінансування, строки та порядок  

виконання Програми 

 Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок районного бюджету та 

бюджетів міських, сільських та селищної рад в межах коштів, затверджених відповідними 

рішеннями на відповідний рік, виходячи з можливостей бюджету. 

 Головним розпорядником коштів виступає управління соціального захисту 

населення Сокальської райдержадміністрації.  



Відшкодування втрат від пільгового перевезення пасажирів здійснюється 

відповідно до затвердженого Порядок відшкодування компенсації за перевезення 

окремих пільгових категорій громадян на приміських маршрутах загального 

користування автомобільним транспортом у Сокальському районі у 2018 році (додаток 

№1).  

 

 

5. Очікувані результати від реалізації  Програми 

1. Забезпечення безперешкодного права пільгового проїзду окремих категорій 

громадян. 

2. Відшкодування частини витрат, пов’язаних із наданням пільг з перевезення 

окремих категорій громадян автомобільним перевізникам Сокальщини. 

 

6. Координація та контроль щодо виконання Програми 

 Координацію дій між виконавцями Програми здійснює Сокальська районна  

державна адміністрація.  

Контроль за станом реалізації Програми здійснює  постійна комісія з питань 

охорони здоров’я, молодіжної політики, спорту та соціального захисту населення 

Сокальської районної ради. 

 

 


